



“情系拓福”全国书法名家楹联大展在福州举行

<http://www.firstlight.cn> 2010-08-18

2010年8月18日，由拓福集团有限公司、福建新华发行集团福州分公司主办的“情系拓福”全国书法名家楹联大展暨《作品集》首发式在福州隆重举行，中国书法家协会副主席陈永正先生，福建省人大原副主任黄文麟，福建省政协原副主席黄瑞霖等老领导，原福建省政协常委丁仕达，福建省书协副主席谢钦铭生等100多人参加开幕式和《作品集》首发式。

《作品集》收集中国书协主席张海、副主席陈永正、吴东民、25个省书协主席、副主席等400件名家楹联作品，是建国以来参与创作最多的一次楹联作品集。

本次活动主办方之一---拓福集团是一家从事建筑装饰业、建材物流业、商业服务业、创意文化业的大型综合性企业，以“拓展领域、福泽于民”为经营宗旨，以“自强不息、永争第一”为企业理念，以“创造价值、共享成功”为经营理念，是“中国商业服务业改革开放30周年卓越企业”、“中国服务业科技创新奖”企业、福建省重点流通龙头企业、中国大陆首批在台湾设立分支机构的企业。拓福近年积极参与各项文化活动，，2009年春节，举办以“百福迎春”为主题的海峡两岸名家书画邀请展，创造了福建省参观人数最多的记录；2009年10月，为庆祝中华人民共和国成立60周年和澳门回归10周年，举办“海峡两岸书画作品展”，创造了海峡两岸书画家参展数量最多记录。

2009年国务院通过的《文化产业振兴规划》，提出要降低准入门槛，积极吸收社会资本和外资进入政策允许的文化产业领域，参与国有文化企业股份制改造，形成公有制为主体、多种所有制共同发展的文化格局。本次活动正是拓福集团与福建新华发行集团响应国务院号召，双方战略迈出的第一步，为广大市民提供丰富的书法文化盛宴。

[存档文本](#)